

Česká asociace streetwork

Návrh na nominaci pro udělení výroční ceny v oblasti streetwork a nízkoprahových programů

Kategorie: Tým roku

Údaje o navrženém:

Identifikace navrženého kandidáta (název zařízení / programu, kontaktní údaje - adresa, telefon, e- mail, web)	NZDM Kotelna Na Výsluní 719, Zruč nad Sázavou, 285 22 720 992 127, alena.horka@prostor-plus.cz , www.prostor-plus.cz
Stručný popis činnosti navrženého zařízení/programu za uplynulý rok	NZDM Kotelna nabízelo tréninkový prostor pro mladé lidi, kteří mají v důsledku nepříznivého sociálního okolí nezdravé postoje k sobě, rodině, vrstevníkům i společnosti a jejich chování a komunikace tvoří bariéru mezi nimi a společností. V NZDM Kotelna se zcela obnovil tým, který proměnil prostředí klubu i města na bezpečný prostor k navazování funkčních profesních vztahů s klienty a veřejností. Přetvořil celou metodiku i vnitřní prostory klubu. Urovnal narušený vztah klientů k zařízení (dědictví předchozího týmu). Klienti zařízení začali opět věřit a hojně využívat. Kromě práce s klienty (běžný program, preventivní program, besedy, promítání filmů, přespávání na klubu a mnoho hodin poradenství) pracovníce NZDM ve vysoké míře komunikovaly s MěÚ Zruč nad Sázavou a udávaly směr preventivním sociálním službám ve městě. Byly pravidelně zvané na konzultace ohledně koncepce soc. služeb. Uspořádaly několik akcí pro veřejnost (Blešák za Ploty, Jarní úklid – den země, vánoční jarmark, hudební festivaly KotelnaFEST2018 a Ozvěny KotelnaFESTu). Mezi akce s klienty úspěšně proběhlo: Pálení čarodějnic, výroba pampeliškového medu, vánoční pečení.

Zdůvodnění návrhu na nominaci:

- kvalita odvedené práce (důvody – za co je navržen na cenu, konkrétní příběh, přínos pro obor)	Současný nový tým Kotelny vztyčil z troskek upadající NZDM a kvalitním přístupem ke klientům, městu a sobě navzájem během roku 2018 vytvořil velmi kvalitní službu, kde se klienti cítí dobře a bezpečně, povědomí veřejnosti o NZDM Kotelna získalo pozitivní konotaci a úředníci se na NZDM obracejí se vším, co se týká služeb sociální prevence. Jejich kvalitu ověřil ČAS (rozvojový audit s výsledkem 97%) a také skutečnost, že se o Kotelně ve městě mluví jako o zásadní profesionální sociální službě, která jde v rozumné míře za hranice NZDM a je neobvykle flexibilní při nastavování služby dle aktuální potřeby cílové skupiny a městské komunity. Příkladem dobré praxe budiž zkušební provoz 2 krizových lůžek pro klienty NZDM (ve staré budově Kotelny), kteří skončili na ulici. Krizová lůžka jim pomohla udržet si práci a najít si kvalitnější bydlení. Dalším příkladem je těhotná klientka žijící v autě, kterou se podařilo umístit do Azylového domu ještě před porodem a nabídnout jí možnost hygieny a potravin, dále Kotelna nabízela možnost koupání a uvaření si (ze zásob Potravinové banky) pro další klienty žijící na ulici apod.
--	---

Údaje o navrhovateli:

Identifikace navrhovatele	jméno a příjmení	Martin Holeček	profese	Sociální pracovník
	telefon	773650348	zaměstnání	Prostor plus o.p.s., ředitel sekce sociálních služeb
	adresa	Na Pustině 1068, Kolín 2, 280 02		
Uvedení, v jakém vztahu je nominující k navrženému	Nominující je přímý nadřízený služby.			
Prohlášení navrhovatele:	Tímto potvrzuji pravdivost uvedených údajů. Dále tímto potvrzuji, že jsem navrženého o tomto návrhu informoval (včetně uvedených údajů) a že navržený souhlasí. v <i>Kotelně</i> dne <i>25.3.2019</i> podpis (tiskacím) <i>[podpis]</i>			

NEZBYTNÁ PODMÍNKA

!!!! Navrhující musí informovat navrženého o tom, že jej navrhuje a vyžádat si jeho ústní souhlas a potvrzení pravdivosti údajů !!!!!

NAVRHOVANÝ TÝM MUSÍ POSLAT DO ČAS SVOU AKTUÁLNÍ FOTOGRAFII.